



Fischerheim Ulm Speisekarte

https://speisekarte.menu
Am Sandhaken 25, 89079 Ulm, Germany
(+49)1625181314,(+49)01625181314 - https://restaurant-fischerheim-ulm.eatbu.com









Auf dieser Website findest Du die *vollständige* <u>Speisekarte</u> von Fischerheim Ulm aus Ulm. Derzeit sind 11 Speisen und Getränke erhältlich. Für <u>saisonale oder wöchentliche Angebote</u> wende Dich bitte direkt an den Inhaber des Restaurants. Du kannst ihn auch über seine Website kontaktieren. Was <u>User</u> an Fischerheim Ulm mag:

Reservieren Sie einen Tisch, um Enttäuschungen zu vermeiden, sie können manchmal beschäftigt sein, aber besonders am Wochenende. ein gut kombiniertes Menü, um für jeden etwas zu genießen. und ich war hier während eines Einkaufsbummels, wunderbares Essen und schneller Service. gutes Essen zu einem anständigen Preis, meiner Schwester und mir gefällt es hier sehr gut. Wir möchten uns bei den Mitarbeitern dafür bedanken,... Weiterlesen. Im Fischerheim Ulm in Ulm bekommst Du urige deutsche Gerichte sowie leckere Beilagen wie Pommes sowie Salate, zur Auswahl stehen auch einige internationale Menüs in der Karte.

Fischerheim Ulm Speisekarte



Alkoholische getränke

BIER

Salad

GEMISCHTER SALAT

Schnitzel

SCHNITZEL

Drinks

GETRÄNKE

Folgende arten von gerichten werden serviert

SALAT

Salate

SALAT

KARTOFFELSALAT

Alkoholfreie getränke

WASSER

MINERALWASSER

Speisen werden u.a. mit folgenden zutaten zubereitet

KÄSE

KARTOFFELN

Fischerheim Ulm Speisekarte



Fischerheim Ulm

Am Sandhaken 25, 89079 Ulm, Germany

Öffnungszeiten:

Montag 11:00 -14:00 17:00 -22:00 Dienstag 11:00 -14:00 17:00 -22:00 Donnerstag 11:00 -14:00 17:00 -22:00 Freitag 11:00 -14:00 17:00 -23:00 Samstag 17:00 -23:00 Sonntag 11:00 -14:00 17:00 -21:00

